

В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд)
РАСПРОДАЖА ТОВАРА
СКИДКИ ДО 50%
 работаем с 11 до 19 час.,
 сб. - с 11 до 16 час.,
 вс. - с 11 до 15 час.
Адрес: г. Лесной
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел.: 3-20-58

«Одежда из Европы» (сэконд-хэнд)
с 7 июля - СКИДКА 20%
Ждём вас по адресу:
г. Нижняя Тура,
ул. Машиностроителей, 11,
магазин «Ваш стиль»
 пн.-пт. - с 11 до 19 час.,
 сб.-вс. - с 11 до 16 час.,
 без перерыва

Мебель по самым низким ценам
 на заказ и в ассортименте
 предлагает кооператив «Кедр»
 приходите, мы ждем вас по адресу:
г. Лесной, ул. Ленина, 64,
тел. 4-64-90
 пн.-пт.: 11-18
 сб.: 11-15
 (обеденные зоны, шкафы-купе, прихожие,
 стеллажи, компьютерные столы, детские
 комплекты (стол+стул), книжные шкафы,
 детская мебель, различные тумбы)

ЭКО-СТОУН
 ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
 ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
 г. Лесной,
 ул. Карла Маркса, 19-9
 тел. 3-95-96,
 +7-922-109-4942

АНТИКРИЗИСНЫЕ ЦЕНЫ!!!
 окно 1300x1400 от 4000 р.
 окно 2100x1400 от 6000 р.
 балконный блок от 7000 р.
 четырехкамерный
 профиль
 цены без установки

МУП «Хлебокомбинат»
на постоянную работу требуются:

- уборщики производственных помещений
- укладчики-упаковщики х/б изделий
- грузчик (умение управлять автопогрузчиком)
- слесарь-ремонтник
- механик
- кочегар производственных печей
- дрожжеводы
- машинисты тесторазделочных машин
- кондитеры

По вопросам трудоустройства обращаться:
г. Лесной, Хвойный проезд, 10/1 или по теле-
фону отдела кадров: 3-20-28, 8-950-209-2434

Салон-магазин
«ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца), тел. 4-80-29.

ВПЕРЕД!
ЗА КРАСОТОЙ
И ЗДОРОВЬЕМ!

Если вы хотите эффективно и с пользой для здоровья избавиться от лишнего веса, если вы хотите преуспеть в карьере и получить громадный позитив в личной жизни, если вы хотите понравиться самой себе, забыть о комплексах и радоваться жизни – смело обращайтесь к доктору **О.А. ЯРОШУ**, опытному психотерапевту и настоящему волшебнику!

Очередные сеансы психокоррекции излишнего веса начнутся в Лесном 13 июля, в Нижней Туре – 14 июля 2009 года.

Телефоны для справок и записи: 4-52-62, 4-55-54, 89221387991, 89090024218.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.



Стрельба из лука

С 3 по 5 июля в городе Челябинске проходили третий этап IV Спартакиады учащихся России и чемпионат УрФО по стрельбе из лука. В соревнованиях принимали участие спортсмены Ямало-Ненецкого автономного округа, Ханты-Мансийского автономного округа, Челябинской и Свердловской областей.

В третьем этапе Спартакиады учащиеся СДЮСШОР «Факел» лучшие результаты показали: в классическом луке – Михаил Матвеев занял второе место, Кирилл Резниченко – третье место, в блочном луке – Даниил Ильин – второе место, Артур Шкворченко – четвертое место (все ребята из школы №75). Эти юные спорт-

смены завоевали право выступать в составе сборной команды Уральского федерального округа в финале IV Спартакиады учащихся России по стрельбе из лука, который будет проходить с 28 июля по 1 августа в городе Пензе.

На чемпионате УрФО призовые места заняли: в классическом луке – Ксения Перова (СДЮСШОР «Факел») стала победительницей, Анастасия Кутузова (СДЮСШОР «Факел») заняла третье место, Михаил Матвеев – второе место, Никита Чернышев (шк.75) – 7 место; в блочном луке – Артур Шкворченко – второе место и Даниил Ильин – 6 место.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед!

С. ПОПОВ.

ФУТБОЛ

Первенство Свердловской области. Вторая группа.

5 июля футболисты «Факела» должны были принимать на своем стадионе команду «Казак» (Сухой Лог). Но из-за задержки сухоложцев со выездными документами по согласованию с Федерацией футбола Свердловской области назначена новая дата этой встречи – 18 июля. А вот остальные встречи пятого и

шестого туров сыграны в соответствии с календарем: «Фортуна» – «Титан» 5:1, «Титан» – «Казак» 18:4, «Топорищев» – «Урал» 1:1, «Реж» – «Фортуна» 4:1.

Положение на 11.07.2009

Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
ФК «Реж» (Реж)	6	5	1	0	22-3	16
«Фортуна» (Нижний Тагил)	5	4	0	1	21-7	12
«Урал» (Ирбит)	5	2	3	0	12-3	9
«Титан» (Верхняя Салда)	6	2	2	2	24-14	8
СК «Топорищев» (Березовский)	5	1	1	3	10-19	4
«Факел» (Лесной)	4	0	1	3	4-16	1
«Казак» (Сухой Лог)	5	0	0	5	8-44	0

К 60-летию футбола в Лесном

Бронзовый 1992-й

Приближается юбилейная дата городского футбола. Это повод вспомнить его славные страницы истории. Наибольшим достижением сборной города в первенстве Свердловской области стало третье место среди команд первой группы в 1992 году. О том «бронзовом» сезоне написано до обидного мало. И сегодня мы предлагаем вам рассказ тренера той славной команды **Валерия Ивановича СНЕГИРЕВА:**

«Назчу с того, что название команды на этот сезон изменилось по объективным причинам. Основную денежную нагрузку по ее содержанию нес футбольно-волейбольный клуб, основным спонсором которого был Андрей Владимирович Быстрицкий. По его желанию команда получила название «Северные ястребы». Сезон 1992 года оказался более успешным по сравнению с предыдущими годами. Стабилизировался состав команды, а приход в нее таких звездных игроков, как Алексей Суворов и Андрей Вакурин, заметно усилил и тактически обогатил ее игру. Под стать им выступали на протяжении всего первенства явные лидеры коллектива: Михаил Гришин, Григорий Дружинин, Антон Ганжа, Михаил Золотенков, Сергей Истомин и Андрей Рычков, игравший в интересах команды на всевозможных позициях. Очень заметно прибавили Евгений Афанасов, Андрей Лавелин, Олег Палькин, Эдуард Шмаков, Вадим Корепанов. Хорошо проявили себя молодые игроки: Эдуард Павлович, Александр Гарипов, Владимир Подуваляев и Михаил Шкляев.

Особо отмечу, что «Северные ястребы» не просто провели хороший сезон, а выдвинули при этом ряд ярких матчей. На отрезке с третьего по десятый туры команда ни разу не проиграла, причем в поединках с большинством соперников, исключая ОЦМ и ирбитский «Урал», мы имели либо положительный, либо ничейный баланс. Особенно дороги нам победы над чемпионом области этого года – «Спутником» из Нижнего Тагила – 2:0 дома и 1:0 в гостях, причем

на последней минуте тагильского матча судья придумал пенальти в наши ворота, но вратарь Сергей Истомин отразил одиннадцатиметровый. Именно эта победа досрочно обеспечила нам за тур до окончания турнира третье место.

Памятными были поединки и с серебряным призером – нижнетагильским «Высокогорцем»: 3:0 дома и 0:0 в гостях. Стоит вспомнить о выигранных в Артемовском (3:2), Реже (5:1), у РТИ в Екатеринбурге (2:0), где всегда играть очень-очень непросто. Еще скажу, что игроки самозабвенно и, главное, творчески подходили и к тренировкам, и к играм, и даже к предыгровой разминке. Немало было пролито пота и в предсезонной подготовке, за что ребятам отдельное спасибо. Все перечисленное и стало слагаемыми успеха.

Огромная благодарность всем нашим болельщикам, которые регулярно приходили на стадион в большом количестве. Их поддержку мы всегда ценили.

Немного, конечно, подпортили картину нашего выступления в целом объективные и субъективные факторы. Был момент, когда из-за отсутствия финансов мы не смогли выехать на матч в Ирбит, за что нам засчитали техническое поражение. Другой фактор – не объективное, иногда просто безобразное судейство ряда матчей. Особняком стоит матч с командой ОЦМ в Каменске-Уральском (2:3), в котором судья А. Видулов (Екатеринбург) не засчитал три стопроцентных мяча, забитых нами в ворота хозяев. Набери мы очки в указанных матчах – команда становилась бы серебряным призером, а при более успешной раскладке и чемпионом области.

В заключение скажу, что на моей памяти 1992 год выдался самым звездным. Играть в первой группе всегда непросто, а добиться такого результата – почетно. Футболисты того состава, встречаясь в настоящее время друг с другом, довольно часто вспоминают тот год и дружескую атмосферу в команде».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Скандал

Непрозвучавший автозвук...

Хотели прозвучать, а в результате прогремели. В Нижней Туре в прошедшие выходные сорвался чемпионат по автозвуку. Специально ради него в город приехали десятки участников и судьи международного класса. Среди пострадавших, в том числе и финансово, оказались даже миллионеры.

На стадионе Нижней Туры было пусто – на него никого не пускали. Сотни человек собрались на соревнования по автозвуку, который так и не звучал.

Екатеринбургский продюсерский центр попросили помочь в организации праздника. Из Москвы был заказан ди-джей Грив и уже приехал ведущий Николай Бурлак. В Нижнюю Туру на огромных грузовиках доставили звуковое оборудование. Оказалось – напрасно.

Организаторы чемпионата в Нижней Туре так и не появились. Но их удалось разыскать в Екатеринбурге.

Юлья (вот именно – Юлья) Ким, директор недавно созданного пиар-агентства «Дагмар», своей вины не отрицает. Но и точно ответить, почему даже не приехала на мероприятие, не может. В ответ – извиняется и обещает заплатить по счетам. Расходы на мероприятие пиар-агентство планировало покрыть за счет проданных билетов. На этом и прогорело. Разрешение на проведение чемпионата стадион не дал. Перед стартом соревнований не было ни денег, ни гарантий, ни самого заказчика. Даже глава города Федор Телпеаев ждал Юлью до последнего. В мэрии Нижней Туры считают, что стали жертвами дилетантов. Полиция дежурила у стадиона весь день и не получила обещанной оплаты. В местный ресторан так и не приехали ужинать победители чемпионата, а ведь только банкет был заказан на полмиллиона рублей.

По информации 4 канала, г. Екатеринбург.



Большой успех боксёра

2 июля в Москве боксер из Лесного Дмитрий Ганиев (работник ФПС-6) в поединке с тайландским боксером защитил титул чемпиона Паназиатской боксерской ассоциации. А 6 июля глава городского округа Сергей Щекалев поздравил боксера и его тренера Петра Морилова с этим успехом. Отметим, что подобный титул в Уральском федеральном округе имеет лишь наш земляк. Московский бой – третья попытка Дмитрия отстоять свой чемпионский титул (две других «сорвались» по объективным причинам). О своем сопернике Дима знал мало чего и потому полагался лишь на свое боксерское чутье, и оно его не подвело!

Поздравляем Дмитрия и Петра Ильича и желаем дальнейших, еще более значительных достижений!

Наталья ФРОЛОВА.

Лёгкая атлетика

2-4 июля в городе Саранске прошло первенство России по легкой атлетике среди юниоров и юниорок 1990-91 г.р.

За сборную команду Свердловской области выступали учащиеся отделения легкой атлетики СДЮСШОР «Факел» Дмитрий Соколов (МИФИ) и Евгений Галиханов (шк.74).

Дмитрий в прыжках в длину с результатом 6 м 80 см занял лишь десятое место. Евгений в первый день в беге на 400 м стал бронзовым призером с результатом 48,30 сек., а во второй день соревнований сборная команда Свердловской области в эстафете 4x400 м одержала убедительную победу с результатом 3.15,7 сек., где последний этап бежал Евгений Галиханов.

Молодцы!

С. РЯЗАНОВ.

Триатлон

5 июля в городе Кыштым в рамках Озерского триатлона прошло первенство Уральского федерального округа по триатлону – это отборочные соревнования на финал IV Спартакиады учащихся России.

Дарья Хасанзянова (лицей) на данных соревнованиях успешно преодолела в плавании – 100 м, 8 км – на велосипеде, 2 км – бегом и в своей возрастной группе стала победительницей, а в абсолютном первенстве заняла третье место и завоевала честь выступать на финале Спартакиады, который будет проходить в городе Пензе.

Поздравляем Дарью и ее тренера Рудольфа Мансуровича Хасанзянова и желаем дальнейших побед!

М. КАЗАНЦЕВА.

«Конжак-2009»

4 июля в 60 километрах от города Краснотурьинска прошел международный марафон, в котором участвовали 1480 спортсменов. К сожалению, в этот день погода не радовала участников: дул сильный ветер, лил дождь, и поэтому организаторы пробега сделали дистанцию не 42 км 195 м, а 34 км, убрав самый трудный участок, где лежали снег и лед.

Команда города Лесного выступала в составе 28 спортсменов и более 20 туристов, которые не бежали, а шли пешком. Победителем среди мужчин 60 лет и старше стал наш лыжник Виктор Попов, бывший работник 30 цеха, который выиграл у второго и третьего призеров более 10 минут. Среди девушек 15-16 лет второе место заняла Анастасия Чужова, воспитанница СДЮСШОР «Факел» (отделение легкой атлетики).

Победителей и призеров наградили дипломами и солидными денежными призами. Все участники пробега обеспечивались питанием до старта и после финиша. Спортсмены Лесного остались очень довольны организацией соревнований и благодарят председателя ПК-391 Б.А. Умрихина и директора ФЦС «Факел» Л.А. Воронова за финансовую поддержку и помощь.

В. ДАМБЕРГ.

Афиша

г. Лесной

Стадион,
Дом физкультуры,
комплексная площадка

14, 15 июля – Спартакиада среди городских и спортивных лагерей «Спорт против наркотиков». Начало в 10.00.